

SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 367 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 29 septembrie 1989

## DUPĂ PRIMUL TUR AL COMPETIȚIILOR CONTINENTALE LA FOTBAL

### STEAUA ȘI-A ONORAT FRUMOASA „CARTE DE VIZITĂ“

O cu totul altă echipă, s-o spunem din capul locului, ne-a apărut, miercuri, pe „Laugardals Völlur“, Fram Reykjavik. O echipă cu un potențial de joc în creștere evidentă față de manșa I, decisă să repete, în propriul fief, isprăvi mai vechi sau mai proaspete, pe măsură realelor disponibilități pe care le au fotbalistii antrenorului Asgeir Eliasson și pe care Ormslev, Torfasson, Steinsson și Margeirsson le-au probat, ani în șir, sub culorile unor echipe de liga I din R.F. Germania, Belgia și Elveția.

Mult dorita victorie de palmares (posibilă, în anii trecuți, în dauna unor echipe ca Rapid Viena, Glentoran Belfast, Dundalk s.a.) a rămas din punctul de vedere al lui Fram o himeră pentru simplul motiv că, în partida la care ne referim, și Steaua a ținut la palmaresul ei, unul cum puțin echipe din lume și-au scris

in acești ultimi ani. Chiar și acest 4-0 administrat formației islandeze la București, departe de a-i fi diminuat din velleități pentru mansa a doua, a determinat-o pe Steaua să-și onoreze, în continuare, o strălucită „carte de vizită“, prea bine știută și în îndepărtata Islandă.

De la aceste considerente plecând, ne vom putea explica mai ușor neta superioritate manifestată de Steaua din start, la toate capitolele; cu precădere în planul organizării de ansamblu a jocului, atuu major aflat la îndemina fotbalistilor noștri, care le-a înlesnit, pe parcursul celor 90 de minute, o exprimare tehnico-tactică greu de contracarat. Într-adevăr, spre deosebire de Fram Reykjavik, care a mizat pe contraatac, Steaua a acționat mai tot timpul grupat, apropierea judicioasă a liniilor permițându-i să acționeze co-



Negrău

erent în atac și în apărare. Intrând în detalii, acest „bloc funcțional“ a înlesnit, în cele

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag 2-3)

### VICTORIA AR FI PUTUT REALIZA MAI MULT ÎN FAȚA VALENCIEI!

Cind dăm titlul de mai sus avem în vedere faptul că, la „judecata“ celor două manșe cu F.C. Valencia, Victoria n-a fost inferioară unui adversar care, nici el, n-a prins forma scontată, avind chiar, cu precădere în retur, multe momente modeste (explicabile poate prin asumarea unui singur scop, păstrarea avantajului luat pe teren propriu). Dacă Valencia n-a strălucit, n-a strălucit, din păcate, nici Victoria, care nu s-a ridicat decât în repriza secundă a returului la înălțimea prestațiilor cu care ne obișnuise (măcar) din precedenta ediție a Cupei U.E.F.A.

Eludind erorile de arbitraj, care au dezavantajat-o net miercuri, ele culminând cu neacordarea unui penalty imediat după egalare (cind, la posibila situație de 2-1, în minutul 56, meciul putea căpăta o altă turnură), să convenim că, pe parcursul a 180 de minute, Victoria a comis nepermis de multe greșeli, cu precădere individuale. Atit în fața de apărare, la golurile lui Quique (Valencia) și Toni (București), cit și, mai ales, în atac, unde s-a ratat cu o condamnabilă ușurință. Intrucit, inventarind, pentru a marca două goluri, „azurii“ au irosit

de... șase ori mai multe ocazii, între care și o lovitură de la 11 metri! Un procentaj de reușită, evident, foarte scăzut, chiar dacă în citeva faze, la „bara“ lui Ursea bunăoară (cind mingea a izbit stîlpul din stînga lui Ochotorena), s-ar putea invoca și o doză de neșansă. Aveți însă, spre edificare, imaginea acestei ratări în paginile 2-3 și credem că — o centrare „ca la carte“ (Tiră) și un jucător (Ursea) singur cu tot spațiul porții la 3-4 m — ea scoate din discuție nenorocul și introduce precaritatea execuției! Nu doar că a irosit o sumedenie de poziții extrem de favorabile, dar Victoria a pierdut chiar mai mult: toate momentele cheie. Deoa-

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag 2-3)

### Turul ciclist al României, ediția a 27-a

### UN RIGUROS EXAMEN PENTRU TINERII RUTIERI

— Așadar, tovarășe Gheorghe Stănel, duminică 1 octombrie caravana celei de-a 27-a ediții a Turului ciclist al României va porni la drum. Care sint, în opinia secretarului responsabil al F.R.C., datele tehnice ale acestei ediții?

— Turul ciclist al României din acest an va măsura 1137 km, împărțit în 8 etape, după cum urmează: etapa I, București — Buzău (135 km), cu trei sprinturi intermediare, la Ploiești, Mizil și Săhăteni; etapa a II-a, Buzău — Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej (158

km), cu alte trei sprinturi, la Rîmnicu Sărat, Focșani și Adjud; etapa a III-a, Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej — Piatra Neamț (120 km), cu două cătărări, una de categoria B, la Bîrzulești și una de cat. A, la Pietriclea, plus trei sprinturi, la Bacău, Buhuși și Săvinești; etapa a IV-a, Piatra Neamț — Miercurea Ciuc (132 km), cu două sprinturi, la Bicaz și Gheorgheni, dar, între ele, două cătărări, amîndouă de cat. A, la Bicaz-Chei și Lacul Roșu; etapa a V-a, Miercurea Ciuc — Tg. Mureș (150 km) cu patru

cătărări, prima de cat. C, chiar la startul din Miercurea Ciuc, două de „B“, la Hetlur și Bă-

Victor NIȚA

(Continuare în pag. a 4-a)

### DUMINICĂ, PENULTIMA ETAPĂ ÎN DIVIZIA DE LUPTĂ GRECO-ROMANE

Duminică este programată penultima etapă din cadrul Campionatului Republican de lupte greco-romane pe echipe, prilej cu care în Capitală se vor organiza patru reuniuni. Steaua, în sala proprie de antrenament, va primi replica echipelor Climentul Tg. Jiu și I.M.G. București. Multipla campioană a țării, Dinamo, tot în sala sa de antrenament, va înfrîna alte două formații bucureștene, Metalul și Turbomecanica. Construcția va primi vizita echipelor Mecanica Botosani și Rulmentul Suceava. În sfîrșit, CESAROM, în Sala Giulești, va înfrîna pe C.S. Botosani și Hidrotehnica Siret.

Celelalte reuniuni se vor desfășura la TG. MUREȘ (Rapid București, C.F.R. Timișoara și

Electromureș), ORADEA (A.S.A. Cluj-Napoca, C.S. Arad și Crișul), SATU MARE (Simared Bala Mare, Metalul IURT Lugoj și Someșana), BĂILEȘTI (Electropulere Craiova, S.C. Muscelul și Electrometalurgistul), SLATINA (Prahova Ploiești, C.S.M. — MECOM Craiova și Aluminiu), PITESTI (Feroviarul Buzău, Progresul București și L.C. Dacia), MEDGIDIA (Carpati Sinaia, S.agul Roșu Brasov și I.M.U. Medgidia), RĂDAUȚI (A.S.A. Buzău, Dunărea Galați și Metalul).

Tot duminică, în Sala Giulești, se va desfășura înfrîngerea restantă din competiția de lupte libere (etapa a VI-a). Vor fi prezente formațiile Rapid, Nicolina Iași și Oțelul Călarăși.

### Campionatele Mondiale de Box

### RUDEL OBREJA — MEDALIE DE BRONZ

MOSCOVA, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Joi, în sala Olimpiiski, s-au disputat ultimele meciuri din cadrul semifinalelor Campionatelor Mondiale de box. În programul celei de a doua reuniuni a figurat și reprezentantul nostru la categoria mijlocie mică, Rudel Obreja. El l-a avut ca partener de înfringere în lupta pentru calificarea în finală pe campionul european Israel Akopkohan (U.R.S.S.). În acest an, cei doi sportivi s-au întâlnit, acum la Moscova, pentru a treia oară. Prima dată, la „Centura de aur“ de la București, victoria i-a revenit lui Obreja, apoi cea de a doua dispută, prilejuită de finala C.E. de la Atena, s-a încheiat cu victoria lui Akopkohan, declarat atunci învingător, dar toți cei prezenți, care au văzut meciul, au confirmat că decizia nu a fost conformă cu realitatea din ringul european și, parcă pentru a se confirma „neșansa“ lui Obreja, acum, la Moscova, în semifinalele C.M., s-a repetat istoria din capitala Greciei. Rudel Obreja a început meciul sigur pe el. Folosind o tactică adecvată, el a lovit precis cu directe de întîmpinare pe care adesea le-a dublat cu croșee de stînga, arma sa preferată.



Rudel Obreja

și trebuie să o spunem, nu a fost singura în semifinalele de joi. Verdicte bizare s-au dat și în partidele I. Abraciakov (U.R.S.S.) — Li Dwang Sik (R.P.D. Coreeană) la categoria muscă și A. Hamatov (U.R.S.S.) — A. Mesa (Cuba) la categoria pană, în care primii boxeri au fost declarați învingători... Decl. Rudel Obreja încheie această ediție a C.M. primind medalia de bronz, deși, așa cum am arătat, ar fi meritat și el un loc în finala categoriei mijlocie mică. Speranțele noastre se leagă acum de Francisc Vaștag, care, sîmbătă, în prima gală a finalelor (cea de a doua va avea loc duminică) îl va înfrîna pe dublul campion european Sigfried Mehnert (R.D. Germană), pentru titlul de campion mondial al „mijlociilor mici“.

Alte rezultate, cat. muscă: P. Reyes (Cuba) b.p. K. Wrdelewski (Polonia); cat. pană: K. Kirkorov (Bulgaria) b.p. J. Nicolson (Australia); cat. ușoară: I. Rujnikov (U.R.S.S.) b.p. V. Dobrosinovic (Iugoslavia).

Paul IOVAN

### Azi și mîine, în Divizia A 1 la hochei

### ÎN CAPITALĂ, UN DERBY DE TRADIȚIE

Iubitorii hocheiului din București, Galați și Miercurea Ciuc sint invitați, azi și mîine, la partidele primei etape ale Diviziei A, grupa I valorică, avind perspectiva să urmărească jocuri interesante, echilibrate, cu rezultate imprevizibile, ținind seama de ambiția partenerelor și de faptul că sîntem la început de sezon.

La BUCUREȘTI, un meci de tradiție, socotit dintotdeauna derby, indiferent de pozițiile în clasament a.e celor două competitori, Steaua și Dinamo. Campioana, Steaua, și-a încheiat pregătirile cu un turneu în Cehoslovacia și va considera, mai mult ca sigur, partida cu Dinamo ca un test important în vederea Cupei Campionilor Europeni, fiecare dintre jucătorii ei încercind să se dovedească apt pentru marea competiție continentală. Elevii antrenorilor Ioan Gheorghiu și Anton Crișan au tratat totdeauna cu seriozitate meciurile cu Dinamo și e de așteptat să o facă și astăzi, și mîine, de la orele 18, pe patinoarul „23 August“, la rîndul ei, Dinamo, cu o nouă condu-

cere tehnică, Marian Pisaru — antrenor principal, și-a depășit adesea condiția valorică în fața campioanei, într-o lăudabilă dorință, animată de orgoliu bine înțeles. Așteptăm, deci, trei reprize de luptă sportivă, punctate, relaxant, de trei momente muzicale susținute de cunoscuta formație Triumf, condusă de antrenorul Gheorghe Tăbăcaru, avindu-l la percuție pe Tăbăcaru-Junior.

La GALAȚI — patinoarul, renovat, arată splendid — C.S.M. Dunărea (antrenori, Sorin Ciobotaru — principal, Octavian Corduban — secund) primește vizita formației Sport Club Miercurea Ciuc (antrenori, Eftod Antal — principal, Ludovic Bartalis — secund), iar la MIERCUREA CIUC Progresul din localitate (antrenori, Sandor Gal — principal, Imre Kelemen — secund) va înfrîna pe C.S.M. Viitorul Gheorgheni (antrenori, Blaziu Komones — principal, Laszlo György — secund).

Sperăm ca arbitrajele să fie la înălțime, semănînd din start cu cele practicate la marile competiții care ne așteaptă.

### În prima etapă a Diviziei A la handbal (m) HIDROTEHNICA CONSTANȚA ȘI STRUNGUL ARAD AU DEBUTAT VICTORIOASE!



Marian Dumitru va face din nou inutil blocajul lui Cornel David. Fază din partida Steaua — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș Foto: Nicolae PROFIR

Ieri s-a dat startul ediției a XXXII-a a Diviziei A la handbal masculin. În cele cinci partide disputate s-au înregistrat rezultate, în general, scontate, dintre acestea detașîndu-se victoriile promovatelor Hidrotehnica Constanța și Strungul Arad. Dintre formațiile vizitatoare doar Dinamo București a reușit să cîștige. Jocul dintre Politehnica Timișoara și Dacia Pitești a fost animat. Iată amănunte despre meciurile disputate.

STEAUA — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 30-27 (17-14). Au înscris: Dumitru 10, Mitrică 6, Ghinea 4, Berbec 4, Ionescu 3, Popescu 2 și Niculae 1 pentru Steaua, respectiv Mureșan 9,

Mihail VESA

(Continuare în pag 2-3)



## FINAL IN CAMPIONAT

In această săptămână, etapa a 6-a — și ultima — a Campionatului Diviziei A: Raliul Bucovinei, între 28 și 30 septembrie. El se va desfășura în județul Suceava pe un traseu lung de 363 km, cu 17 controale orare și 15 probe de clasament. Startul se dă azi, din Cimpulung Moldovenesc, primul echipaj urmând să plece în cursă la ora 10,01 și să revină la ora 19,00. Din rândul concurenților ce vor trece, între altele, prin Rarău — Valea Puiței — Mestecăniș — Iacobeni — Valea Bistriței — Valea Roșie, va face parte și echipajul L. Bălinț — C. Zărnescu (Dacia Colibași), virtual campion absolut al sezonului.

## „SERVICE” PE APĂ

Instantaneu din Raliul Muscel. Se aleargă în jurul Lacului Vidraru. Un echipaj al Universității Craiova așteaptă într-un punct mașina „service”, care nu mai sosește. Circulația s-a „închis” și aceasta nu mai poate ajunge unde este așteptată. Niste sportivi aflați în zonă, la antrenamente pe lac, văd mecanicii agățându-se și sar în ajutor: „Unde vreți să

## CONCURS DE CĂLĂRIE IN CAPITALĂ

Astăzi, de la ora 14, pe stadionul Olimpia din Capitală se va desfășura, în organizarea Comisiei municipale, un atractiv concurs de călărie (obstacole). La care și-au anunțat participarea sportivi frunzași de la cluburile Steaua, Dinamo, Olimpia, Agronomia și Centrul de Călărie Voluntari.



ajungeți? Pe partea cealaltă a lacului? Va ducem noi”. Mecanicii urcă într-o salupă, cu sculele necesare, și... ajung la timp. „Știți cine ne-a salvat? — ne întreabă M. Vlădoianu, din partea echipei. Multiplu campion olimpic și mondial Ivan Patzaichin”. Nu-i de mirare.

## DUPĂ RALIUL TATRA

La Federația A.C.R. îl întâlnim pe Corneliu Clementeanu, conducătorul sportivilor noștri la „Raliul Tatra” din Cehoslovacia. Cum a fost?, întrebăm. „Am participat la cea de a 21-a ediție a acestui raliu — etapă în Cupa Prieteniei și Campionatul European — cu cinci echipaje, toate pe mașini Otteit: C. Duval — Gh. Nemeș, P. Cojocaru — E. Pop, I. Mălăuț — I. Ionescu, C. Bulescu — I. Dicoi, P. Prună — V. Pop”. „Da, un raliu dur prin Munții Tatra. Din 55 de echipaje plecate, doar 25 au terminat concursul”. Cine a participat? „Alegători din 9 țări: Austria, Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania,

## LA IAȘI... SE VOR NUMĂRA „BOBOCII”...

„Divizia A de raliuri din sezonul următor. Intre 5-7 octombrie se va desfășura a 6-a și ultima etapă a Campionatului Republican de raliuri — Divizia B: „Raliul Iașului”. După cum se știe, primele 15 echipe din clasamentul gene-

Italia, România, Norvegia, Suedia, U.R.S.S.”. Cîștigător? „Echipajul L. Pavlik — K. Jirako (Cehoslovacia), pe o mașină Audi 200”. Dar locurile ocupate de sportivii noștri? „Meritoriul este că trei echipe au terminat acest raliu greu, cu mașini foarte puternice la start. În clasamentul general: Mălăuț — Ionescu locul 18, Cojocaru — Pop locul 20, Prună — Pop, locul 22”.

## CADOUL „CRIZANTEMEI”

O veste bună pentru iubitorii sporturilor tehnico-aplicative: la Tirgoviște, în complexul „Crizantema” s-a dat în funcțiune o pistă de karting. Deci, încă un oraș din țară în care vom putea urmări interesante concursuri de karting. Prielul nu este prea departe. Chiar în această săptămână, în zilele de 28 și 29 septembrie, acolo se va disputa competiția dotată cu „Cupa de toamnă”, iar în zilele de 30 septembrie și 1 octombrie kartodromul tirgoviștean va găzdui întrecerile ultimei etape a campionatului de viteză pe circuit.

ral — pe cele șase raliuri — vor promova în campionatul anului 1990 în Divizia A. Deci și la raliuri... toamna se numără bobocii.

Rubrică realizată de Modesto FERRARINI

## MUREȘUL — CHIMISTUL 20-23 LA HANDBAL FEMININ

TG. MUREȘ, 28 (prin telefon). Un public record a urmărit în Sala Sporturilor o partidă foarte bună sub aspectul sportivității — în teren (doar cite o eliminare de 2 minute), în băncile echipelor și în tribune — dintre Mureșul TG Mureș și Chimistul Rm. Vilcea. scor: 20-23 (11-10). Marcatoare: Matefi 9 (2 din 7 m), Mozi 3 (1), Avram 3, Musbat 2, Zita Biro 1. Stroia 1, Bărbat 1, respectiv, Verigeanu 9 (3), Matei 5, Lazăr 3, Topea 3, Nan 1, Nedelcu 1, Tircă 1. Au arbitrat J. Mateescu și V. Dăncescu (București).

## PRIMA ETAPĂ A DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1)

Remus Moldovan 8, Boroș 4, Ioan Moldovan 3, Prică 2 și Ciobanu 1. Au arbitrat: Gr. Bolocan și R. Mahler din Beasov. Partida din Sala Floreasca nu s-a ridicat la un nivel tehnic și spectacular deosebit, debutul în noua ediție a campionatului punându-și clar amprenta. Dar, peste aceasta, nu putem să nu evidențiem de la început preocupările ambelor formații pentru un joc cu accelerarea vitezei de pasare a mingii, mai evidentă apărând prestația formației noastre campioane. A fost o partidă, în general, controlată de bucureșteni, din rîndul cărora Marian Dumitru și-a dovedit din nou forța aruncărilor la poartă, blocind și multe dintre încercările adversarilor de a arunca de la distanță. Am mai notat buna dispoziție de joc a conducătorului Adrian Ghimbeș și reușitele lui în fazele de fi-

disputat, cu numeroase răsturnări de situații. Chimistul a marcat primul gol, a condus cu 4-2 (min. 9), apoi s-au înregistrat nu mai puțin de 11 egalități pe tabela electronică, în rezerva secundă Mureșul a condus și ea, cu 9-6 (min. 20) și, după 18-18 în min. 51, oaspetele s-au desprins la 3 și 4 goluri, Mureșul a ratat 4 aruncări de la 7 m (Matefi 2, Mozi 1, Florea 1) iar Chimistul una (Tircă). A învins Chimistul, datorită unui joc inteligent în fața semicercului gazdeilor.

Andrei SZABO — coresp.

nalizare, ca și evoluția extremei Marian Măricea. Mai șters ca de obicei, Dumitru Berbec. De la oaspeți, în primul rînd trebuie remarcat aportul portarului Dinu Gorea care, prin paradele excelente, a făcut ca diferența pe tabela de scor să nu fie mult mai mare. În atac, Remus Moldovan și Gheorghe Mureșan se anunță jucători care vor face zile grele multor apărări. Doar în primele minute ale jocului echilibrul s-a menținut pe tabela electronică: 3-3, în min. 6 apoi 4-3 pentru oaspeți, în min. 8 și după 4-4, min. 10, inițiativa a trecut definitiv de partea stelistilor. Tracul, firesc, al debutului într-o nouă ediție de campionat, fiind depășit, să așteptăm evoluțiile viitoare.

**HIDROTEHNICA CONSTANTA — UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 30-23 (20-14).** Au înscris: Bedivan 8, Durău 7, Timofte 5, Osman 4, Olaru 3, Bărbulescu 1, Omer 1, Iancu 1 — pentru Hidrotehnica: S. Pop 8, Simboan 5, Crainic 3, Marc 3, Kiss 2, Cucea 2 — pentru „U”. Au arbitrat T. Curelea și I. Păunescu (București). Proaspăta divizionară A. Hidrotehnica a debutat bine în partida cu studenții clujeni, handbaliștii antrenati de Oprea Vlase oferind celor peste 1500 de spectatori

## LOTURILE DIVIZIONARELOR A FEM

La sfîrșitul acestei săptămîni, sîmbătă și duminică, la startul nouă ediție a campionatelor de volei (cel al Diviziei A masculin, mai tîrziu). Vă prezentăm loturile echipelor feminine:

**DINAMO BUCUREȘTI** (antrenor Octavian Dimofte): Irina Velicu (32 ani — 190 cm), Mirela Popa (25-173), Daniela Cosoveanu (24-179), Doina Dimofte (32-170), Georgeta Enă (27-178), Alina Pralea (20-184), Claudia Murariu (19-179), Corina Rotar (20-179), Cristina Pirv (17-180), Alida Clorolanu (17-188), Simona Orban (17-184), Monica Schreiber (16-172).

**CHIMIA RM VILCEA** (antrenori: Mugur Niculescu și Constantin Cadecul): Camelia Iliescu (28-174), Lucretia Mirea (30-170), Camelia Deică (30-175), Dorina Crăciun (27-172), Florica Serban (24-175), Aurelia Zabara (22-185), Mădălina Ciobaru (20-176), Cristina Buznosu (21-184), Xenia Ivanov (19-186), Violeta Vuc (23-175), Cristina Stefan (18-169).

**UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA** (antrenori: Ion Constantin Niculescu și Adrian Cotoranu): Mirela Zamfir (31-171), Monica Susman (25-174), Ioana Cotoranu (26-178), Mirela Boiescu (24-189), Tanta Drăgoi (25-170), Cristina Buză (21-188), Carmen Anghel (26-171), Eugenia Nicolae (24-184), Violeta Borean (24-176), Liliana Popescu (22-174), Mirela Cazanzliu (22-175), Mirela Neculiță (20-170), Carmen Titiluc (21-178), Ioana Muresan (18-186), Mirela Taran (17-179).

## RAPID BUCUREȘTI

(antrenori: Florin State și Stefan Vasîlko): Fidela Crisan (28-194), Niculina Bujor (28-179), Daniela Bunlea (21-194), Daniela Bumbăciță (21-181), Daniela Giică (18-177), Lu-

## LOCURI PENTRU TRATAI

**INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI, RESTAURANTE BUCUREȘTI** va oferi bînet restaurant și odihnă în stațiunile:

**EFORIE NORD**  
— hotelurile „Minerva” și „Venus” (în a plerea bazei de tratament), cu plecări zilnice  
— complexul „Agiea” (hotelurile „Delfin” „Meduza” și „Steaua de mare”), cu plecări zilnice

**MANGALIA**  
— hotelurile „Scala” și „Orion” cu plecări zilnice  
— hotelul „Mangalia”, sejur de 18 zile plecare la 20 octombrie și 25 noiembrie

**NEPTUN**  
— hotelul „Doina”, începînd din 6 octombrie cu plecări zilnice  
— hotelul „Miorița” (cu tratament la hotel „Doina”), cu plecări zilnice

**BĂILE FELIX**  
— hotelurile „Lotus”, „International”, „Mun” „Unirea” și „Someș”, începînd din 30 septembrie

## ATLETISM. MECIUL DE TINERET

România — R.S.S. Ucraineană, încheiat în favoarea reprezentanților noștri, a relevat, prin dublul victoriei obținute, pe sprinterul Corina Tarău (100 și 200 m), Daniel Cojocaru (200 și 400 m) și pe hurdiera ucraineană Tatiana Terescluk (100 și 400 mg) JUNIORII Mirela Bela (lungime), Neilan Ianchiș (800 m), Oleg Bandurcska (10 km marș) și Oana Mușunoiu (înălțime) — aceasta din urmă încă junioară II — s-au impus chiar și în fața unor adversari mai vîșnici. Valoarea nu așteaptă numărul anilor... DEOSEBIT de spectaculoase dispute în probele de ștafetă, mai ales cele ale băieților, în care victoria a fost smulșă în extrem de reprezentanții noștri. Adevărate încheieri ale celor două reuniuni. LA INTRAREA în tribuna deschisă spectatorilor, pe Stadionul „23 August” din Capitală, un paznic deloc politicoș făcea... casă bună cu niște cîini agresivi, hărțuindu-l pe cel care se încumutase să le treacă prin față. O fi avînd nevoie administrația stadionului de așa ceva, dar nu în timpul competițiilor... (S. P.v.).

## BASCHET. IMPRESIONANT de aspectuoasă

și utilitățea sala Agronomia, unde au avut loc meciurile turneului masculin organizat de clubul Sportiv Studentesc. Pusă la punct pînă la cel mai mic amănunt, strălucind de curățenie, sala de sport a Institutului Agronomic a fost reamenajată, prin grila Catedrei de educație fizică (seful catedrei: conf. univ. G. Tătarăscu), de T.M.U.C.B. (director: ing. Vasile Stoichiță; inginer șef: Cornel Popescu), și va fi folosită cu o rediecție de secția de baschet a clubului sportiv amintit. Tînd seama și de alte măsuri organizatorice, avem convingerea că la Sportiv Studentesc s-au creat premise pentru ca echipele sale de baschet (seniore, seniori, junioare, juniori) să facă un salt calitativ substanțial (D. ST.). TATA SI FTU. Florin și Cosmin Băloșescu au format unu din cuplurile de arbitri care au condus meciurile turneului feminin dotat cu „Cupa Carpați”. Intr-adevăr, un fapt cu totul inedit. COSGETERA competiției a fost vicecanca Laura Nitulescu (71 p); Roxana Ștefan (Voivota București) a primit distincția oferită celei mai tehnice jucătoare. (C. GRUIA — coresp.).

## HOCHEI. PATINOARUL „23 AUGUST”

s-a deschis anul acesta la timp, întîmplîndu-se oaspeți — juniori I, la primul lor turneu dublu din acest sezon, cu o ștafetă impecabilă și o prezentare generală îngrijită. Personalul relativ puțin al bazei, inclusiv șeful acesteia, Mihai Anghel, au dovedit hărnicie și cu sprînjînul conducerii I.E.A.B.S., a făcut totul într-un timp record. DIN NOU ridicăm problema arbitrilor auxiliari, adunați cu greu și recurîndu-se adesea la improvizații. Cînd se va face ordine în această problemă vitată a campionatelor? Cînd vor înțelege arbitrii, indiferent categoria, că locul lor nu e numai la centru și la linie? (M. C.).

## LUPTĂ. FAPTUL CĂ finalul

Campionatului Republican de echipe se face tot mai mult simțit la concursurile din ultimele etape: meciuri echilibrate, uimă aprigă pentru fiecare punct, sportivi bine pregătiți. În concluzie, se constată o preocupare majoră din partea tuturor factorilor pentru buna prezentare în competiție a echipelor respective. PĂ-

## MOTO ARBITRAJUL

a fost la înălțimea etapei finale (a 3-a) a „Cupei Prieteniei” la motociclism viteză, desfășurată pe traseul de la Timișoara. Dintre numeroșii oficiali, cel mai mult solicitați au fost secretarul concursului, Gheorghe Didescu

## MOTO ARBITRAJUL

cat. însă, că o asemenea atitudine pozitivă față de cea mai mare competiție pe echipe a țării n-am întîlnit-o decît în putine cazuri încă de la începutul campionatului. Acum, pentru foarte multe participante, este prea tîrziu! Conform regulamentului, cîte trei echipe din fiecare serie vor retrograda. Si în rîndul lor, multe (prea multe) secții bucureștene... DUPĂ MULTI ANI de activitate (cu rezultate laudabile) în prima Divizie de lupte libere, secția Hidrotehnica Constanta (antrenori Izmăil Kenan și Vasile Dusu) a funcționat cu cea de la C.S.S. 2 din localitate, acțiune benefică pentru vechea formație constanteană. În prezent, mult întinerită, completată cu tineri de real talent (frații Laurențiu și Gabriel Ciucă, Gh. Ciuperca, Ovidiu Dică etc.). Hidrotehnica — C.S.S. 2 Constanta merge cu pasi siguri spre o nouă calificare în turneul final. (M. Tr.)

## POST-SCRIPTUM

(veteranul arbitrilor, care a alergat ca în... tinerețe) și cronometrorul șef, ing. Pericle Negescu, ultimul acordînd calificativul „foarte bine” arbitrilor de treceri Zoica Juliano, Jana Neagu, Petre Duică Mariana Niculescu și soții Nicoleta și Gabriel Otariu. DE UN REAL folos cornului de oficial a fost instalată de calcul care a stabilit urgent ordinea de start și a contribuit la finalizarea mai operativă a rezultatelor. PRINTRE SPECIALISTII aflați permanent de traseu s-a numărat și noul antrenor al motociclistilor de la Steaua, Petre Paxino. El ne-a mărturisit că prezenta sa la Timișoara se datorează și faptului că tovarășii din conducerea clubului bucureștean intenționează să reînființeze secția de viteză pe sosea. Ar fi un mare cîștig pentru sportul cu motor! ELEVUL și-a asistat profesorul, fostul campion de motocros, Ernest Mîlner, a pîrînd în postură de... mecanic al actualului mecanic al secției Torpedo Zărnesti, Laszlo Ferenczi, participant la clasa specială 125 cmc, unde a sosit înaintea unor concurenți din Austria U.R.S.S. Cuba și Ungaria. (Tr. I.)

## OINĂ. NICI UN CARTONAS ROȘU

la întrecerile din turul I al turneului final al campionatului de la Pitești; un fapt pozitiv care atestă preocuparea pentru disciplină a echipelor noastre frunzose. DACA S-AR FI ACORDAT un premiu pentru ținuta vestimentară, pe locul I s-ar fi aflat echipele Dinamo București, A.S.A. Constanta, I.P.A. Sibiu și Metalurgistul Sadu. La polul opus (întrînd pe teren cu tricouri decolorate) — Lumina Mărginești și Venus Negrești. Două moduri diferite de a „trata” o finală de campionat! JUDEȚUL ARGES are, în scris, aproape 60 de echipe de oină. Pe stadionul Tineretului din Pitești, în postură de spectatoare, n-au fost însă decît 2-3 dintre ele. Atît de lipsit de interes s-a fi fost acest turneu

## RUGBY. O GAZDA EXCELENȚĂ,

asa a fost socotit Brașovul de către oaspeții din Zimbabwe și componenții lotului nostru deopotrîvă. Alegerea s-a dovedit, prin urmare, inspirată, desi — o spunem deschis — au existat unele rezerve vizavi de un centru fără echipă de Divizia A. Totul a fost dus la punct în cele mai mici amănunte, înimoasa comisie de organizare a meciului de duminică cuprinzînd multi pasionați ai sportului. Cum enumerarea tuturor ar duce la o lungă listă de nume, ne-am oprit simbolic, imoreună cu secretarul F.R.R. Cristache Mitrea, la unul singur — al rugbyului de altădată ing. Octavian Căpitanu, „suflător” întrezîrii acțiunii! CALDE APLAUZE au răsănit reoetat la Stadionul Tractorul încă... înaintea jocului — test. Ele au fost adresate foarte tînerilor protejoniști ai rezervei de minirugby (arbitrate de jucătorul de tot Ovidiu Șugar). Privindu-l pe piticii Brașovului — „copiii mei”, cum le spune foarte pasionatul antrenor Vasile Soporan — ne reaminteam că în acest oraș s-a înflăntat, cu mult timp în urmă, cea dintîi echipă a provinciei. După dragostea pe care copiii de azi o arată jocului cu balonul oval, este foarte posibil ca în viitor rugbyul românesc să mai aibă un centru de valoare. CU ZECE MINUTE înainte de finalul partidei România-Zimbabwe, mijlocușul Domocos s-a accidentat serios la antebraț, tribuna sesizînd pe dată iminenta înlocuire a timișoreanului. Si totuși, Sandu a strîns din dinți, a rămas în teren, hîndcă — mărturisise după meci — „prea am așteptat ziua aceasta ca să dau acum înapoi. Nu-mi simt mina, dar, credeti-mă, sînt nepus de fericiți” (G.R.)

## TENIS DE MASĂ. DUPĂ cum ne-a

spos arbitrul Radu Popescu, la Slatina, la meciurile din campionat, au asistat, la fiecare reuniune, cîte două-trei clase de elevi care și-au încumutat puternic favorițele, ceea ce... a contribuit esențial la jocul bun al sportivelor gazdă. SI TOT la Slatina s-a consemnat frumosul gest al asociației C.S.S. Energetica ACH-IJC din localitate care i-a acordat o cupă jucătoarei Georgeta Cojocaru pentru admirabila comportare la „europenele” de cadete, unde a cucerit două medalii de aur și una de bronz. De fapt, la Slatina a descoperit-o și pregătit-o pe Geta antrenorul Petre Arnăutu. SALA Olimpia a găzduit întrecerile din primele grupe valorice. Din păcate, filele, mesele, scorelele și echipamentul jucătorilor au lăsat mult prea mult de dorit. Este cazul ca echipele gazdă să deună eforturile necesare pentru remedierea situației. UN FRUMOS gest și din partea antrenorului craiovean Virgil Bălan care, la sfîrșitul competiției, a mulțumit tuturor arbitrilor pentru modul cum au condus meciurile. Si, într-adevăr, n-am existat motive de nemulțumire. (Em. F)

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT

INFORMEAZĂ

acelasi program, la ora 23.15 și mîine, sîmbătă 30 septembrie, la ora 8.55. După efectuarea tragerii, va rula un film artistic, la care sînt invitați să asiste toți cei interesați.

● Rezultatele concursului PRONOSPORT de miercuri, 27 septembrie: 1. Fram Reykjavik — Steaua București 2: 2. Flacăra

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT

INFORMEAZĂ

acelasi program, la ora 23.15 și mîine, sîmbătă 30 septembrie, la ora 8.55. După efectuarea tragerii, va rula un film artistic, la care sînt invitați să asiste toți cei interesați.

● Rezultatele concursului PRONOSPORT de miercuri, 27 septembrie: 1. Fram Reykjavik — Steaua București 2: 2. Flacăra

Moreni — F.C. Porto 2: 3. Omnia Nicșia — F.C. Tirol 2: 4. H.J.K. Helsinki — A.C. Milan 2: 5. F.C. Lucerna — P.S.V. Eindhoven 2: 6. Fenerbahce — Sparta Praga 2: 7. Legia Varsovia — F.C. Barcelona 2: 8. Rapid Viena — F.C. Aberdeen 1: 9. Plastica Nitra — F.C. Köln 2: 10. Feyenoord — V.F.B. Stuttgart 1: 11. M.T.K. Budapesta — Dinamo Kiev 2: 12. Banik Ostrava — Hansa Rostock 1: 13. Naestved I.F. — Zenit Leningrad X.

## CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO

DIN 22 SEPTEMBRIE 1989. Categorie 1: 4 variante 25% a 32.980 lei; cat. 2: 11 variante 25% a 8.180 lei; cat. 3: 13.50 variante a 3.043 lei; cat. 4: 31.75 a 1.144 lei; cat. 5: 128 variante a 532 lei; cat. 6: 230.25 variante a 265 lei; cat. X: 1.339 variante a 100 lei. Vasile Munteanu, din Galați, Gheorghe Păoșanu din Fălticeni, Județul Suceava, premiu și Ionel Oae și Dan De-

## CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO

conu, ambii din București cîștigă fiecare suma de lei 32.980

## CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO

acelasi program, la ora 23.15 și mîine, sîmbătă 30 septembrie, la ora 8.55. După efectuarea tragerii, va rula un film artistic, la care sînt invitați să asiste toți cei interesați.

## Pe

## SE REI

Intrepuț pării unor concursuri pionatete duale de luete astăzi lui I.P.A. a 3-a la a 7-a la ju ne, de la

## STRUNG

VERSITAT (12-12). Avram 4, Deacu 1, Marian 8, Barcan 1, mitreșcu 1 Șerbu și V Forma bun Strungul, vâ — chi- partidei — victoriei, postură de desprins d (15-12) handicapul mări pe (Oct. BER)

## DINAMO

NAMO B (13-13). (2), Donosa dovan 2, S. S. Bota 1, 9 (1), Licu

## FLĂCĂRA

(antrenor rica Mazile Muresan (2 (22-179) G (182), Mihae Cornelia C Isofache (2 (18-171), El Amalia Jia Barbu (20- (20-176), 172).

## C.S.U. RA

nor Traian dă (30-1 (25-178), Sr (182), Carme Florica Vas Mocanu (22 ru (22-178 (22-179), L

## PENICILII

Nicu Roibe cea (30-171 183), Aureli niela Donci georgean Constantin rian (18-18 180), Gabri (176), Amali na Tomuță doveanu (2

## FLĂCĂRA

(antrenor rica Mazile Muresan (2 (22-179) G (182), Mihae Cornelia C Isofache (2 (18-171), El Amalia Jia Barbu (20- (20-176), 172).

## C.S.U. RA

nor Traian dă (30-1 (25-178), Sr (182), Carme Florica Vas Mocanu (22 ru (22-178 (22-179), L





STEUA ȘI-A ONORAT „CARTEA DE VIZITĂ”

(Urmare din pag. 1)

din urmă, șirul paselor dintr-o singură atingere, elementul care, marcând diferența valorică și de experiență competițională, a fisurat, treptat, moralul partenerului de întrecere, sădindu-i în suflet un sentiment de neîncredere.

De acord cu acești factori care au avut ca efect stăpânirea terenului în toate zonele lui principale, antrenorii Anghel Iordănescu și Dumitru Dumitriu ne-au vorbit, pe larg și de creșterea potențialului fizic la fiecare component al echipei, fără de care realizările tehnico-tactice, pe întreaga durată a partidei, n-ar fi fost posibile.

În dorința de a recupera după marile solicitări ale primăverii trecute (a cita la rând?), de la efortul susținut, repetat, nu se mai sustrage nici unul dintre componenții lotului Stelei. Ne-am convins de acest adevăr și la Reykjavik, unde unul dintre jucătorii au avut „porții” suplimentare de alergări. Unii, la cererea lor (Rotariu, Dan Petrescu și Balint au efectuat, luni seara, ture pe aleele din apropierea hotelului care ne-a găzduit), alții, la solicitările... fotbalului de performanță înaltă.

Nu încapă vorba, creșterea evidentă, de la un meci la ur-

mătorul, a Stei (miercuri, din nou, o ECHIPĂ în adevăratul înțeles al cuvintului, în care fiecare fotbalist s-a dăruit ideii de colectiv) este înregistrată cu satisfacție de cei din anturajul formației „roș-albastre”.

Cu toții, antrenori, jucători, conducători ai clubului și ai secției sînt însă pe deplin conștienți de faptul că pentru cel de al doilea tur al prestigioasei Cupe a Campionilor Europeni, sortii îi vor desemna Stelei o parteneră de întrecere cu un potențial de joc superior celui arătat de Fram Reykjavik. Motiv pentru care măsurile concertate în vederea obținerii de noi acumulări (utile și în campionat, competiție în care ea se relansează acum, cu un și mai mare aplomb) vor fi luate în continuare; la toți factorii jocului, inclusiv, așadar, sub aspectul întăririi disciplinei, al atitudinii responsabile față de procesul de instruire-antrenament.

În condițiile primenirii lotului și chiar a „11”-lui de bază cu noi elemente tinere, talentate, eforturile îndreptate în această direcție au și mai mulți sortii de izbîndă. În această privință, „Reykjavik”-ul, cu al său punct final pozitiv, poate fi luat drept exemplu edificator.



Una din numeroasele acțiuni de atac ale echipei Flacăra Moreni, cu Dragnea și Văidean în prim plan, sub privirile lui J. Carlos și Demol. (Fază din meciul Flacăra - F. C. Porto)

Foto: Aurel D. NEAGU

FLACĂRA A ÎNCERCAT TOTUL ÎN FAȚA UNUI ADVERSAR SUPERIOR, DAR...

La debutul ei într-o competiție europeană de asemenea anvergură, cum este Cupa U.E.F.A., avînd de înfruntat pe F.C. Porto, una dintre echipele cel mai bine cotate pe plan european, mai puțin experimentata noastră formație Flacăra Moreni a părăsit întrecerea de pe poziții onorabile. Scorul general al dublei manșe, 1-4 (0-2 la Porto și 1-2 la Moreni), întărește afirmația, ținînd seama de faptul că în ambele întâlniri Flacăra a reușit, cum se spune, să țină piept unei echipe din rîndurile căreia fac parte numeroase vedete, numele unul Demol, Branco, J. Carlos, Madjer, Pinto sau Rui Aguas nemaiavînd nevoile de recomandare. Cu alte cuvinte, echipa pregătită de I. Nunweiler și S. Niculescu, o spunem cu toată convingerea, a părăsit competiția onorabil. Mai mult, dacă în meciul de la Porto n-ar fi fost net dezavantajată de un arbitraj defavorabil, iar în meciul de miercuri, de la Moreni, cînd a controlat o mare parte din timp jocul, ar fi avut mai multă șansă (per total, ocaziile clare de gol au fost duble față de cele avute de F.C. Porto), probabil că scorul general al dublei confruntări ar fi fost mai strîns. În orice caz, a fi eliminat de puternica F.C. Porto nu este nicidecum o dezastru.

Referitor la meciul de acum două zile, de la Moreni, să schițăm cîteva aprecieri care au determinat înfrîngerea și totodată eliminarea echipei noastre din Cupa U.E.F.A.

1. LIPSA EXPERIENȚEI INTERNAȚIONALE. La prima apariție pe „scenă” europeană, marea majoritate a jucătorilor au fost vizibil marcați de importanța competiției. Cel mai mult au resimțit acest lucru fundașul G.ăvan, debusolat și precipitat chiar din startul partidei, cînd a greșit, în lanț, pasele, el avînd partea lui de vină la primirea primului gol, înscris de Magalhaes. (El a

2. RANDAMENTUL LINIEI DE MIJLOC nu s-a ridicat la nivelul așteptat. Doar C. Pană și Chiriță au avut o capacitate de joc ceva mai ridicată, ceilalți doi - Dragnea (cu motivația unei mai vechi accidentări) și D. Sava necontribuînd, în egală măsură, la rolul sarcinilor duble (replieri la nevoie și superiorități numerice în atac).

3. TEAMA DE A NU PRIMI GOL a făcut ca în multe momente ale jocului să se acționeze reținut, circulația balonului urmînd mai mult trasee laterale și înapoi, ceea ce a și convenit jucătorilor de la F.C. Porto, dornici de a câștiga cît mai mult timp. Pasele decisive, de angajament, au fost rare, dar cîteva tot au fost și, la două dintre ele, Lala, în debutul partidei, și Chiriță, în final, au rămas doar cu V. Baia în față, ratînd, din păcate.

Nu vom încheia aceste rînduri fără a remarca puterea de luptă, marea risipă de energie, dorința de a se autodepăși ale jucătorilor din Moreni, în fața unui adversar superior pe plan tehnico-tactic. Din acest punct de vedere, ei merită toate aprecierile. Eliminați fiind, ei rămîn cu consolare că „au ...căzut de pe un cal frumos”, și, deși în premieră, ea, Flacăra, a lăsat discret din scenă trăgînd „cortina” cu sentimentul datoriei împlinite.

Gheorghe NERTEA



Singur cu Ochotorena, Ursea va trimite, cu capul, în stilul porții! Încă o ocazie însoțită de Victoria...

Foto: Nicolae PROFIR

VICTORIA AR FI PUTUT REALIZA MAI MULT

(Urmare din pag. 1)

rece, la Valencia, la 1-2. Tîră a lăsat copilărește, pentru ca, la București, cînd partida se mai putea relansa (vezi Anvers - Vitoșo, cu 3 goluri ale belgienilor, de la 1-3, în minutele de prelungire!), C. Solomon să nu fie în stare să transforme un penalty!

Sigur că, nimic de reproșat la acest capitol, echipa a vrut. Ea s-a angajat, cu dăruire și devotament, numai că, punînd în cîntar ambele confruntări, prea numeroși au fost jucătorii cu un randament sub așteptări. Dacă unii și-au mai răscumpărat greșelile (Moraru, Hanganu, Fulga, Ursea, M. Pană, Topolinschi), alții au dezamăgit (Cojocaru, Nicolae, Culcear). Aparițiile lui Ștefan și Orac, recomandate de „plusurii” din campionat, n-au adus nici siguranța, nici „punchul” sperate. După o evoluție excelentă la Valencia, Coșea a fost ca și inexistent la București, iar C. Solomon (dincolo de lovitură de la 11 m) a gălat surprinzător de des pentru experiența lui. Și-atunci?

Ar mai rămîne, pe ansamblul dublei confruntări, „sprinturile” lui Tîră (folosit însă abia după pauză în retur) și, firește, reușitele individuale și puține ale celorlalți, izolate. Un „bagaj”, să recunoaștem, insuficient pentru a depăși o solidă (la propriu și la figurat), matură și pragmatică F.C. Valencia, care a apelat la orice mijloace (trageri de timp, faulturi dure, simulări) pentru a-și atinge scopul.

Firește că, după ce ai fost, anul trecut, în „sferturi”, te doare ieșirea chiar din etapa I a Cupei U.E.F.A. Cu atît mai mult cu cît calificarea s-ar fi putut obține, Victoria pierzînd (dacă facem abstracție de arbitrajul lui L. Agnolin) pe mîna ei. Dar acesta-i fotbalul și un eșec nu trebuie privit ca un capăt de țară, ci ca un prilej de învățămînt. Așa cum știm că e Victoria, chibzuită și lucidă, mereu dispusă să înfrunte obstacolele dificile și capabilă (cum a probat-o adesea) să le învingă, nu ne îndoim că va merge mai departe. Fie și pentru că, dintotdeauna, sfîrșitul unui drum e și începutul altuia.

• ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI •

REPROGRAMAREA UNOR MECIURI DE DIVIZIA A ȘI B. În Divizia A partida Sportul Studentesc - Universitatea Craiova, din etapa a 6-a, programată la data de 1 octombrie, se va disputa la data de 13 octombrie. În Divizia B, partida Sportul Studentesc - F.C. Bihor și Sportul Studentesc - F.C. Farul, din etapa a 7-a (4 octombrie), vor avea loc la data de 25 octombrie. În Divizia B, întâlnirea Gloria Bistrița - U.T. Arad din 8 octombrie, se va disputa în de-

vans, la 6 octombrie iar jocul Steaua C.F.R. Cluj-Napoca - Armătura Zalău, tot din 8 octombrie, se va disputa mai devreme, la 4 octombrie.

LUNI 2 OCTOMBRIE, de la ora 16, în sala Tehnic Club, din Calea Șerban Vodă, va avea loc plenara antrenorilor de fotbal din București și Sectorul Agriculturii și Silviculturii. Sînt convocată la această plenară antrenorii și instructorii echipelor din toate echipele competiționale.

CHAMPIONATELE DE DIRT-TRACK

participași la Cam. indivi. fi re-adionu. etapa (38) și ). Mii. cele

doză competiții vor continua pe pista stadionului Voinea din Sibiu.

Prima etapă a Campionatelor Republicane de motociclism viteză pe șosea, programată duminică la Cîmpulung Muscel, se amîna pentru o dată care va fi anunțată ulterior.

Ștefan 2, Dogărescu 2, Frisecaru 2, Slupar 2, Jianu 1, Antonescu 1, Chiriac 1. Au arbitrat R. Prusztter și I. Muscan (Arad). A fost un joc echilibrat între două echipe foarte bine pregătite. Aceasta s-a văzut în special în primele 30 de minute, cînd cele două formații s-au aflat pe rînd la conducere. În partea a doua eucureștenii au avut o eficacitate sporită. Trebuie remarcat faptul că atît brașovenii, cît și bucureștenii s-au apărut bine (Carol GRUIA - coresp.).

C.S.M. MINAUR BAIJA MARE - ȘTIINTA BACĂU 31-24 (13-8). Au înscris: Pavel 8, Marta 6, Acasos 5, Porumb 4, Andronic 2, Botoroc 2, A. Popovici 2, Cuc 1, Kappornay 1 - pentru Minaur; Chiriță 7, Gherhard 6, Vasile 5, Girlescu 2, Bondar 1, Călin 1, Rotariu 1, Condruz 1. Au arbitrat Al. Mărieș și Gh. Istrăuan (Satu Mare). Partida a avut un ritm alert, imprimat mai tot timpul de bămăreni. În repriza a doua ei au făcut dovada unei mai bune pregătiri tehnico-tactice ajungînd să conducă cu 8 și 10 goluri, ultima oară, spre exemplu, 28-18 în min. 53. Studenții băcăuani s-au bazat, la finalizare, în special pe Chiriță și Gherhard, dar aceasta nu a fost suficient în fața experimențaților handbaliști de la Minaur. (A. CRIȘAN - coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - DACIA PITEȘTI - aminat.

VOLEI

Livia Nicolae (21-171), (19-181).

antrenori: Antin Rî (25-179), Aneana Maria (20-179), Bogdă (20-179), Ioana (20-179), Mirela (20-179), Uca Pană (16-179).

CUREȘTI

Cristina (22-178), Mihaela (17-175), Anjelica Bădătescu (18-175).

ODIHNĂ ÎN STAȚIUNI

cu plecări zilnice HERCULANE hotel nenominalizat cu plecări zilnice. IARA otelul „Parc”. Incepînd din 30 septembrie, ecări zilnice. TA - în vile cu plecări zilnice. BORB BAI - în vile cu plecări zilnice. E TUSNAD - în vile cu plecări zilnice. I SĂRAT complex balnear cu plecări zilnice. DASA - în vile cu plecări zilnice. EC - în vile cu plecări zilnice. TA - cu plecări zilnice. NA BRASOV otel cu plecări în zilele de 8, 10 și 14 oct. U. otel, sejur de 12 zile începînd din 13 oct. rierile se fac la toate agentile de turism T.H.R. din Capitală.

BOGAT PROGRAM AL SELECȚIONATELOR DE JUNIORI

„Rezultatul bun, 2-2, obținut de prima noastră selecționată de juniori, în deplasare, cu echipa Danemarcei în preliminariile Campionatului European A a făcut să mai regretabilă înfrîngerea din primăvară, pe teren propriu, din fața echipei Spaniei. Cu un succes la activ, sau măcar un meci egal, altfel s-ar fi prezentat lucrurile acum, la ora returului cu Iberici!” - afirmă Mircea Sandu, secretar al F.R.F. Sigur că da, altfel, dar meciul rămîne meci, echipa trebuie să-l joace, el este programat la 4 octombrie în Spania și numai o victorie l-ar mai menține pe „tricolori” în disputa pentru primul loc și ar face din ultimele două întâlniri oficiale ale acestei echipe - cu Austria la 1 noiembrie și cu Danemarca la 14 noiembrie - veritabile finale. Între aceste meciuri selecționata '90 va mai susține două partide amicale cu juniorii bulgari la Tirgoviste (15 octombrie) și la Cîmpulung Muscel (17 octombrie). Cu toate aceste meciuri, selecționa a care a debutat în arena internațională la... San Marino în 1987 și va încheia activitatea.

Doar cîte două jocuri - amicale, desigur - vor susține și celelalte selecționate. Echipa '91, care va participa anul viitor la Turneul Prietenia și la Balcaniada, va efectua un turneu de două jocuri, în 10 și 12 octombrie, în Republica Democrată Germană. Iar cea mai mică selecționată, '93, va debuta și ea în arena internațională prin două partide pe care le va susține în 26 și 28 octombrie în Bulgaria.

În total 11 meciuri dintre care cinci oficiale și rezultatele acestora ne interesează în primul rînd. Îndosebi ale selecționatei '92, al cărui obiectiv îl constituie calificarea la turneul final al C.E. (L.D.).



# O VICTORIE INTERNAȚIONALĂ A MARCAT

## ÎNCHIEIEREA SEZONULUI ATLETIC PE PISTĂ

Importanța meciurilor pe echipe în călirea tinerilor performeri

Zile de toamnă cu lumină blândă și soare care nu frige au însoțit meciul athletic dintre reprezentativele de tineret ale României și R.S.S. Ucrainene, dînd astfel un frumos contur încheierii sezonului oficial al întrecerilor pe pistă. Iar locul I ocupat în clasamentul general de echipele noastre (prin adițiunea punctelor obținute de fete și băieți) a relevat, simbolic, succesele internaționale ale atletismului românesc în acest an competițional. Dar, cum fiecare eveniment sportiv oferă prilejul desprinderii unor învățăminte, ne permitem să facem câteva sublinieri pe marginea acestei întîlniri bilaterale.

În calendarul federației de specialitate asemenea meciuri (uneori chiar în formula „triunghiularului”) aveau, nu cu mulți ani în urmă, o însemnată pondere, ele punctînd, de-a lungul unui sezon, nu numai perioadele necesare de verificare înaintea unor mari competiții oficiale, ci și nivelul competitiv atins în confruntări internaționale de atletici noștri fruntași. Și — firesc, după părerea noastră — juniorii și tineretul trebuie călîți, în primul rînd, în focul unor asemenea dispute, lată de ce considerăm că forul de resort trebuie să-și îndrepte atenția spre organizarea (prin consens și reciprocitate) a unor meciuri stimulative cu parteneri de bună valoare pe plan european, cum ar fi — ca să dăm doar câteva exemple — tinerii atleti din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia. Meciul cu echipa

R.S.S. Ucrainene — mostră a puternicelor școli sovietice de atletism — aflat, de altfel, la a 19-a ediție, deci o întîlnire tradițională, și-a dovedit din nou utilitatea pe planul unei riguroase treceri în revistă a detașamentului juvenil de performeri.

Ca și cu alte prilejuri, succesul final al reprezentanților noștri s-a datorat valorii recunoscute și confirmate în timp a atletelor, care au punctat decisiv în majoritatea probelor, indiferent dacă erau alergări, sărituri sau aruncări, doar acestea reușind punctajul maxim (adică locurile 1 și 2), la 100, 800 și 1500 m, greutate, suliță și disc. Neașteptat, însă, eșecul de la 3000 m, mai ales prin ușurința cu care au fost depășite Nuța Olaru și Luminița Zaituc. Băieții s-au bazat, de această dată, pe o talentată și ambițioasă garnitură de alergători pe distanțe scurte și hurdleri (Cojocaru, Mateescu, Oaidă, Popescu), pe doi juniori care promit în alergările pe distanțe medii și lungi (Ianchiș și Avramescu), dar care, pe ansamblu, nu s-a dovedit suficient. O decepție: săritorul în lungime Tudor Bogdan, învins, după ce a reușit doar 7,52 m, foarte departe de pragul celor 8 metri promiși la începutul anului. Și o nedumcîre: care poate fi motivul selecției într-o asemenea reprezentativă de speranțe a unui sprinter (Adrian Ilie) care, la 20 de ani, alergă „suta” în 11,18 s, fiind în trecut net și de un hurdler?

S. PAVELESCU

# SPORTUL ÎN LUME

In ziua a doua a Dinamovidei de baschet

## DINAMO — RUDA HVEZDA (79-84), UN MECI APRIG DISPUTAT

În derbyul reuniunii a doua a Dinamovidei de baschet echipa DINAMO BUCUREȘTI a întîlnit selecționata RUDA HVEZDA Cehoslovacia, victoria revenind oaspeților cu 84-79 (44-44), la capătul unui meci aprig disputat, cu numeroase răsturnări de scor și situații de egalitate. Cîteva secvențe sînt edificatoare: 29-29 (min. 15), 60-60 (min. 30), 70-70 (min. 35); în min. 38 dinamoviștii obțin un avans de 3 puncte (79-76), insuficient însă în fața unei formații mai complete, care a folosit tot timpul trei jucători de 2 m, ceea ce nu a putut face și echipa bucureșteană. Aceasta a beneficiat ca pivot perfect valid doar de C. Popa, care însă nu a fost angajat de

echipierii. Greul jocului a fost dus de Dan Niculescu, secundat de M. Sinevici, I. Uglai și juniorul H. Păun (care cu prilejul acestui turneu și-a făcut debutul la Dinamo: are 1,98 m și provine de la C.S.S. Tirgoviște, antrenor I. Valerian). În mod regretabil, însă, acest talentat jucător, care dăduse deplină satisfacție, s-a accidentat în min. 25, trebuind să părăsească terenul. Un alt junior promovât cu acest prilej este Al. Laszlo (2,03 m, provine de la C.S.S. Arad, antrenor E. Davidhazi). În general, am sesizat intenția antrenorilor Gh. Novac și V. Popa de a întineri echipa, ceea ce este în beneficiul acesteia.

Pentru Dinamo au marcat: Niculescu 30 (3x3), Sinevici 16 (4x3), Uglai 14 (2x3), Păun 10 Laszlo 4, Popa 3, V. Constantin 2; coșgeterii oaspeților: Svitek 41 (2,03 m: 21 de ani: un jucător cu o rară mobilitate și cu o precizie la coș excepțională), Majer 12. Arbitrii Al. Strelțov (U.R.S.S.) și J. Kotulski (Polonia) s-au achițat bine de o misiune dificilă.

În meciul inaugural al reuniunii de ieri, echipa DINAMO MOSCOVA a făcut demonstra-

ție de baschet athletic și tehnic și a învins selecționata DINAMO ANGOLA cu 110-60 (57-35). Coșgeteri: Grișaev 15, Gadașaev 15, Sakulin 12, respectiv Barros 32. Arbitri: I. Zăchăra (Cehoslovacia) și N. Constantin (România).

Partida dintre selecționata LEVSKI SPARTAK BULGARIA și GWARDIA POLONIA a fost, în general, echilibrată. Este drept că baschetbaliștii bulgari au condus majoritatea timpului (mai precis, din minutul 8 permanent) dar nu la diferențe mai mari de 3-4 coșuri; desprinderea decisivă a realizat-o doar spre final, datorită în mare măsură internaționalilor Kolev și Turin, care au fost și coșgeterii echipei, cu 33 și respectiv 29 de puncte înscrise. Scor final: 109-97 (61-53). Coșgeterii echipei poloneze: Wojcik 22, Ziskowski 20, Olesiewicz 18. Arbitri: L. Canlor (Angola) și M. Aldea (România).

Programul jocurilor de azi — de la ora 15.30: Gwardia — Ruda Hvezda, Dinamo Moscova — Levski Spartak, Dinamo București — Dinamo Angola.

Dumitru STANULESCU

## C. E. DE VOLEI

STOCKHOLM, 28 (Agerpres). În cadrul Campionatului European masculin de volei, ce se desfășoară în Suedia, selecționata României a întrecut cu scorul de 3-1 (9, 10, —, 10) formația Greciei. Alte rezultate: Italia — Suedia 3-0 (8, 9, 8), Bulgaria — R.D. Germană 3-2 (—14, 5, 11, —11, 10); Iugoslavia — Olanda 3-1 (—2, 13, 12, 10).

## TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

lăușeri și una de „A”, la Acățari, plus două sprinturi, la Odorhei și Sighișoara; etapa a VI-a, Tg. Mureș — Alba Iulia (136 km), cu trei cățărări, două de „C”, la Luduș și Turda, și una de „B”, la Bogata, inclusiv 2 sprinturi, la Cimpia Turzii și Alud; etapa a VII-a, Alba Iulia — Rimnicu Vilcea (142 km), cu trei sprinturi, la Sebeș, Sibiu și Tâlmăciu, dar și cu două cățărări, la Apold (cat. B) și la Cristian (cat. C); în fine, ultima etapă, a VIII-a, Rimnicu Vilcea — București (168 km), cu trei cățărări, la Milcoi (cat. B), Dedulești (cat. A) și Lintești (cat. C) și două sprinturi, la Pitești și Găești.

— Consemnînd sprinturile și cățărările, inclusiv capetele de etapă, cititorul își poate face o imagine de ansamblu a traseului din acest an al Turului. — Este un traseu care are în premieră ca gazdă de etapă municipiul Miercurea Ciuc. În rest, la Diploma și Cupa oferite de organizatori — F.R.C., ziarul „Sportul” și A.S. Loto-Pronosport (în paranteză fie spus, lista tuturor întreprinderilor și instituțiilor care participă efectiv la organizarea Turului este foarte lungă) — pentru cea mai frumoasă primire a caravanei cicliste vor concu-

ra toate celelalte 7 orașe. În altă ordine de idei, este un traseu variat, cu porțiuni de cîmpie, dealuri și munte, astfel întocmit încît participanții să-și încinte privirile cu neamșuit de frumoasele priveliști naturale, dar și cu cele ridicate de mîna omului, cu precădere în ultimele două deoenii, cînd țara noastră a cunoscut mari și profunde prefaceri. Turul va fi, pentru toți cei invitați în caravană, și un minunat prilej de a cunoaște, la fața locului, frumusețea patriei noastre și hărnicia poporului român.

— Cîteva cuvinte despre participanți... — Vom participa, în ceea ce ne privește, cu 7 echipe: România A (antrenor Ion Ardeleanu), România B (Constantin Ciocan), România tineret (Mircea Romașcanu), Selecționata București (Martie Ștefănescu), Selecționata sindicală (Nicolae Grigore), Selecționata Voința (Gheorghe Neagoe), o combinată Dinamo-Steaua (Paul Soare). Oaspeții noștri vor fi în acest an, cicliști din trei echipe: U.R.S.S., Bulgaria și Turcia. Va fi, în orice caz, o luptă acerbă pentru întîlțitate, o luptă pe care o vor câștiga, firește, cei mai buni, dar noi sperăm, totodată, că marele câștigător va fi, dincolo de clasamente,

ciclistul românesc, iubitorul sportului cu pedale din țara noastră și, nu în ultimul rînd, foarte tînăra și talentată generație de cicliști pe care, iată, o aruncăm în focul întrecerii. Mă refer, desigur, la tinerii precum C. Crăciun, D. Cătană, W. Gross, A. Balazs, D. Irimias, Fl. Toader, Ed. Murea, D. Trif, M. Pirlog, D. Chirilă, M. Simion, G. Cristea, M. Birsan, G. Poenaru, D. Vraciu, I. Militaru. Ei fac parte din echipe diferite, se vor confrunta, cum se spune, direct și indirect, dar, în fapt, ei sînt speranța de mîine a ciclistului românesc și îi așteptăm să confirme încrederea ce li s-a acordat.

## „MONDIALUL” FEMININ

LAGOS, 28 (Agerpres). — Campionatul Mondial de handbal a continuat la Bauchi (Nigeria) cu meciurile din ziua a patra, încheiate cu următoarele rezultate: Suedia — Japo-

## DE HANDBAL-TINERET

nia 36-20, U.R.S.S. — Danemarca 34-19, Bulgaria — R.F. Germană 28-23, R.P. Chineză — Spania 27-13, Iugoslavia — Algeria 22-17, Elveția — Turcia 21-19.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

CICLISM • Sprintul primei etape a Turului Irlandei a fost câștigat de Jelle Nijdam (Olanda): 5.04,31 pe 180 km. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătorul: Sean Kelly (Irlanda) și Sammy Moreels (Belgia).

HOCHEI PE GHEATĂ • În campionatul unional: Avtomobilist Sverdlovsk — Himik Vorkovskensk (Istera clasamentului) 3-1 (2-1, 0-0, 1-0); Traktor Cella-binsk — Torpedo Iaroslavl 3-1 (0-1, 2-0, 1-0).

HOCHEI PE IARBA • Turneul masculin de la Hamburg, prima zi: R.F. Germană — Argentina 5-1 (2-1), Australia — Spania 5-0 (3-0).

TENIS • Bologna, partide din „optimi”: Goran Ivanisvici (Iugoslavia) — Joakim Nystrom

(Suedia) 6-1, 4-6, 6-0; Alberto Mancini (Argentina) — Carlos Costa (Spania) 6-2, 6-1; Diego Perez (Uruguay) — Juan Aramburu (Peru) 6-1, 6-1; San Francisco, turneu 2: A. J. Terry (Suedia) — Darren Cahill (S.U.A.) 6-1, 6-0; Leif Shiras (S.U.A.) — John Fitzgerald (Australia) 6-3, 3-6, 6-1; Palermo: Sergio Bruguera (Spania) — Diego Perez (Uruguay) 6-3, 7-6; Guillermo Perez-Roldan (Argentina) — Claudio Mezzadri (Elveția) 3-6, 6-3, 6-3; Claudio Pistolesi (Italia) — Stefano Pesosoldo (Italia) 7-5, 6-3.

VOLEI • În campionatul sud-american de volei feminin, care se desfășoară în orașul brazilian Curitiba: Brazilia — Argentina 3-1 (11, 10, —, 12), Venezuela — Uruguay 3-1 (6, 5, —11, 4).

## A CĂZUT CORTINA DUPĂ PRIMA ETAPĂ A CUPELOR EUROPENE

Astăzi, tragerea la sorți a meciurilor următoare

S-au încheiat partidele primei etape (tur-retur) a cupelor europene inter-cluburi și de acum ne gîndim la etapa următoare, programată la 18 octombrie și 1 noiembrie. Trezind în revistă rezultatele de miercuri, menționăm pe cele mai interesante.

În C.C.E. majoritatea formațiilor au trecut cu brio primele examene. Excepție face însă eliminarea lui Inter de către Malmö și, în oarecare măsură, cea a dinamoviștilor din Dresda de către A.E.K. (în retur 3-5, în tur 1-0).

În CUPA CUPELOR unele jocuri au fost cu mare suspens. De pildă, cel dintre Grasshoppers și Slovan Bratislava. În tur, Slovan a câștigat cu 3-0, iar în retur echipa elvețiană a învins, după prelungiri, cu 4-0! La Glasgow, Celtic n-a putut elimina pe Partizan Belgrad. La un moment dat, Partizan conducea cu 3-2, apoi scorul a devenit 5-3 pentru scoțieni, pentru ca în ultimul minut, echipa iugoslavă să reducă din handicap, pierzînd cu 5-4 (după ce în tur câștigase cu 2-1).

O partidă cum rar se poate vedea, interesantă îndeosebi în ce privește evoluția scorului a fost cea din Cupa U.E.F.A., dintre F.C. Anvers și Vitoșa Sofia. Fotbaliștii bulgari au condus cu 1-0 pînă în min. 69. A urmat 1-1. Apoi jocul s-a intrerupt cîteva minute, unul dintre belgieni — accidentat — fiind nevoit să părăsească terenul și astfel, după ce făcuseră două schimbări, el au rămas în 10 oameni. Echipa sotiță profită de acest fapt și mai marchează de două ori. Decl conducea cu 3-1! Pentru nenumerabile intreruperi, arbitru a prelungit jocul cu 7-8 minute! Găzdele au avut o revenire de necrezut și au înscris de 3 ori, câștigînd meciul (și obținînd tot-

odată calificarea) cu 4-3! Tot în Cupa U.E.F.A. alte jocuri pasionante, încheiate după prelungiri sau decise după loviturile de la 11 m. F.C. Karl Marx Stadt s-a calificat la Porto, cu Boavista (2-2 după 120 min.), după ce acasă a învins cu 1-0. Fiorentina a eliminat cu 3-1 pe Atletico Madrid, în urma loviturilor de la 11 m. Iar Napoli s-a impus, tot după penalty-uri, cu Sporting: 4-3 (Maradona a ratat un 11 m!).

Ion OCHSENFELD

## Rezultate...

... care au lipsit din numărul nostru de ieri (întra paranteze, scorurile din prima manșă).

C.C.E.: Real Madrid — Spora Luxemburg (3-0), 6-0; F.C. Malines — Rosenberg Trondheim (0-0) 5-0; Internazionale — Malmö F.F. (0-1), 1-1; Brondby — Marsilia (0-3), 1-1; Benfica — Derry City (2-1), 4-0, H.J.K. Helsinki — Milan (0-4), 0-1 (rezultat corect).

CUPA CUPELOR: Swansea — Panathinaikos (2-3), 3-3; Ballymena — Anderlecht (0-6), 0-4; Legia Varșovia — F.C. Barcelona (1-1), 0-1; Borussia Dortmund — Besiktas (1-0), 2-1.

CUPA U.E.F.A.: Rapid Viena — Aberdeen (1-2), 1-0; Ajax Amsterdam — Austria Viena (0-1). La scorul de 1-1 în prelungiri (min. 103), partida a fost intreruptă din cauza comportării nesportive a publicului: Juventus Torino — Gornik Zabrze (1-0), 4-2; F.C. Bruges — Twente (0-0), 4-1; Boavista Porto — F.C. Karl Marx Stadt (0-1), 2-2, după prelungiri; Hamburger S.V. — Oergryste (2-1), 5-1; Dundee United — Glentoran Belfast (3-1), 2-0; Paris St. Germain — Kuusysi

## FOTBAL meridiane

(0-0), 3-2; Werder Bremen — Lillestrom (3-1), 2-0; G.K.S. Katowice — Rovaniemi (1-1), 0-1; Naestved — Zenit Leningrad (1-3), 0-0; F.C. Sion — PAOK Salonice (0-1), 2-0; F.C. Liege — Akranes (2-0), 4-1. Rezultatul dintre Olympiakos și Rad Belgrad nu ne-a sosit pînă la închiderea ediției.

## Echipele qualificate

Astăzi după-amiază va avea loc la Zürich tragerea la sorți a meciurilor din etapa a doua (optimi de finală în C.C.E. și Cupa Cupei și 16-imi în Cupa U.E.F.A.). Vor intra în urma sorților următoarele formații:

C.C.E.: F.C. Tirol, Real Madrid, Steaua București, Sredet Sofia, P.S.V. Eindhoven, Benfica Lisbona, Malmö F.F., Bayern München, A.F.K. Atena, F.C. Malines, A.C. Milan, Marsilia, Sparta Praga, Dnepr, 17 Nemori și Honved Budapesta.

CUPA CUPELOR: Dinamo București, Monaco Valladolid, Grasshoppers, Admira Wacker Viena, Partizan Belgrad, Djurgarden, Panathinaikos, Anderlecht, Sampdoria, F.C. Barcelona, Borussia Dortmund, Dynamo Berlin, Groningen, Ferencvaros Budapesta și Torpedo Moscova.

CUPA U.E.F.A.: Viena, F.C. Anvers, Sochaux, Hibernians, Zaragoza, Rapid Viena, Ajax sau Austria Viena, Juventus Torino, V.f.B. Stuttgart, Dinamo Kiev, Wettingen, F.C. Bruges, F.C. Köln, F.C. Karl Marx Stadt, Hamburger S.V., F.C. Liège, Jalgiris, Dundee United, Banik Ostrava, Paris St. Germain, Werder Bremen, Rovaniemi, Zenit Leningrad, Spartak Moscova, F.C. Porto, Fiorentina, F.C. Sion, Auxerre, F.C. Valencia, Napoli, Steaua Roșie Belgrad, Olympiakos sau Rad Belgrad.